
	
	
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 01 oktober 2018 
 
Aanwezig vanuit bestuur: 
Leo van Vuuren (voorzitter), Bart van Vuuren (penningmeester), Ingmar Vlieger 
(jeugdvoorzitter), Richard Agterberg (voetbalzaken), Caroline Bunnig (sponsoring), Iris van 
Broekhoven (dames- en meidenvoetbal), Naomi Felder (secretaris) 
 

1. Welkom 
De voorzitter heet de leden welkom en opent de vergadering. Er zijn ca. 16 leden naar de 
vergadering gekomen, dank allen. De presentielijst is op te vragen bij de secretaris. 
 

2. Notulen van de ALV 28 september 2017 
de voorzitter ziet graag een woord verwijderd, pag. 1, vermijdbare en beïnvloedbare 
kosten. Vermijdbare wordt hierin geschrapt, trainerskosten e.d. zijn immers niet 
vermijdbaar. Daarmee worden de notulen goedgekeurd. 
 

3. Mededelingen 
geen 
 

4. ingekomen stukken 
nee 
 

5. Seizoenverslag 2017/2018 door de voorzitter 
Het seizoenverslag 2017/2018 wordt door de vergadering goedgekeurd (verslag in bijlage) 
 

6. Verslag kascommissie 
De kascommissie (Robert Stibbe en Peter Oomkes) heeft de cijfers van seizoen 2016/2017 
goedgekeurd, zie bijlage. Het  bestuur is voor seizoen 2016/2017 gedechargeerd. 
 

7. Vaststellen en goedkeuren jaarcijfers 2017/2018 en  
De penningmeester licht de cijfers toe. In de begroting voor afgelopen seizoen was een 
verlies opgenomen van ca. €17.000,- De voorspelling was dus mager in vergelijking met 
de goede jaren ervoor waar telkens winst gemaakt is en er ook een reservering voor de 
nieuwbouw van kleedkamers gemaakt kon worden. Afgelopen seizoen hebben we 
inderdaad slechter gedraaid, maar beter dan voorzien, uiteindelijk sluit de begroting net 
op de €0,- 
De voornaamste oorzaak voor het verslechterde resultaat is het stoppen van 5 
seniorenteams, dus lagere opbrengsten uit contributie. Het uiteindelijk positief sluiten 
van de begroting komt door vermindering van de kosten, begroot: 213.000 uitgegeven 
205.000,- 
De vergadering keurt de cijfers van 2017/2018 goed. 
 

8. Vaststellen en goedkeuren conceptbegroting 2018/2019 



Begroting voor seizoen 2018/2019: resultaat negatief op ca. € -30.000,- Dit komt door 
een reservering (30.000,-) voor de geplande bouw van nieuwe kleedkamers. We voorzien 
een stijging in de contributiebijdrage, o.a. door meer controle op spelers (staat iedereen 
die speelt ingeschreven en de doorgevoerde verhoging van de contributie) en meer 
‘reclame’ maken. Daartegenover staan stijgende kosten van de vrijwilligersbijdrage en 
trainerssalarissen.  
Vraag: Hoe kunnen we het vertrek van teams voorkomen / wat was de oorzaak vorig 
seizoen.  
Richard: Twee teams zijn gestopt op basis van leeftijd, 1 team komt uit West en is 
daarnaar terug. Oorzaak lag niet bij ontevredenheid over De Meer. Iris: Het vertrek van 
(een deel van) Dames 1 kwam wel voort uit ontevredenheid / het gevoel hebben niet 
gezien te worden. Het bestuur heeft daar actie op ondernomen om een 
vertegenwoordiger / belangenbehartiger vanuit de Dames aan het bestuur toe te voegen, 
Iris. 
Vraag: Kunnen we in het voorjaar contact met aanspreekpunt van de teams opnemen om 
te vragen of alles goed loopt, of ze ergens mee zitten etc. Zodat we vertrekkende teams 
zoveel mogelijk kunnen voorkomen.  
Leo: goed idee. Daarbij wel belangrijk dat de club de juiste gegevens heeft van teams / 
leden, verandering in bestaande gegevens wordt nog weinig aangegeven door leden.  
 
Ingmar voegt toe dat we afgelopen seizoen een strenger beleid bij de jeugdteams voeren. 
Als er geen organisatie vanuit ouders is wordt een team uit de competitie gehaald het 
blijkt dat teams zonder ouderparticipatie problemen opleveren. Dit heeft natuurlijk wel 
ook wat gevolgen voor de contributie inkomsten gehad. 
Niek: compliment aan bestuur en jubileumcommissie dat het jaar er qua cijfers 
uiteindelijk nog zo goed uit is komen te zien. Wel wat zorgen over seizoen 18/19: de 
begroting wordt krap/knelt. Er zijn nu bijv. geen onderhoudskosten opgenomen, beter 
om geen reservering voor bouw op te nemen (staat niet goed bij subsidie aanvraag) 
Overige kosten kantine hoog.  
Ingmar: wel voorziening opnemen voor bouw, zo laten wij Gemeente zien dat we alles op 
orde hebben.  
Bart: kosten kantine dit zijn vrijwilligerskosten we hebben hen nodig om kantine te 
bemannen. De begroting voor seizoen 2019/2020: verwacht resultaat €38.000,- Het 
bestuur blijft werken aan vermindering van de maandelijkse vaste lasten, dit heeft niet 
altijd op korte termijn resultaat. Contributie inning via Clubcollect (start huidig seizoen) is 
een van die maatregelen, in seizoen 2019/2020 zal dit een grote besparing in de jaarlijkse 
administratiekosten opleveren. 
Niek: Drieburg slecht geregeld, slepende BTW affaire, huur velden wordt niet berekend, 
waterlasten en verontreinigingsheffing niet duidelijk. Leo: Drieburg is wel goed geregeld, 
bij Gemeente een puinhoop, huur velden is ook niet aan de Gemeente betaald omdat het 
bedrag niet duidelijk is. Dat geldt ook voor de overige punten. De Meer houdt wel 
rekening met deze kosten in de begroting.  
Vraag: Is het duidelijk wat het gevolg is van pin only, heeft dit invloed op verhoogd 
resultaat van de kantine? Bart: in opbrengsten niet helemaal duidelijk verschil te zien 
omdat we een aantal maatregelen hebben genomen (betere koffie, prijsverhoging) en 
daarnaast feesten hebben gehad wat meer kantineopbrengsten opgeleverd heeft. Wel 
meer inzichtelijkheid in opbrengsten en meer structuur. Er wordt geen geld uit de 
kantine meer gebruikt voor bijv. vervanging van kapot meubilair oid. Dit gaat nu allemaal 
via Bart en dus uit de juiste ‘potjes’. 
 
Clubcollect, inning contributie met Ideal link, zal week 42 starten. 



Carla: Senioren moeten we actief aan veld benaderen om te controleren of iedereen 
ingeschreven is en teams voldoende leden hebben. Ingmar: coördinator senioren zou 
helpen, Jurgen neemt dit mee in te vervullen vrijwilligersrollen. 
Komende zaterdag zullen Carla, Joep en Hendrik de thuisspelende teams benaderen om 
de gegevens van hun teamleden op te schrijven zodat deze gecontroleerd en 
gecompleteerd kunnen worden. Top! 
 
Naast eerder genoemde voordelen van pin in de kantine heeft dit ook de reden om in te 
breken weggenomen. De komende 3 maanden zal er in de kantine een kassasysteem op 
proef geplaatst worden. Dit zal de kantine verder vereenvoudigen en meer inzicht geven 
in voorraadbeheer, goed lopende producten, etc. Hierbij is het ook mogelijk er 
(oplaadbare) clubkaarten aan te koppelen, bijv. als teamkaart of voor vrijwilligers die een 
consumptie mogen. 
 
De vergadering keurt de begroting voor 2018/2019 goed. Het bestuur tekent alle stukken. 
 

9. Nieuwe kascommissie 
Iljan de Boer en Willem Meering bieden aan de kascommissie voor seizoen 2017/2018 te 
zijn. Dank! 
 

10. Verkiezing bestuursleden 
Naomi Felder is tussentijds door het bestuur benoemt tot secretaris, de vergadering 
keurt dit goed. 
Iris van Broekhoeven is tussentijds door het bestuur benoemt namens de Dames en 
meiden, de vergadering keurt dit goed. 
Hennie Vriens heeft aangegeven te willen stoppen, het bestuur stelt Joep van Venrooij 
voor als nieuw lid met portefeuille kantinezaken, de vergadering keurt dit goed. 
Huidig bestuur: 
 
Overzicht bestuursleden per 01 oktober 2018 

	Functie	 gekozen	 herkozen	 einde	termijn	
Voorzitter		
Leo	van	Vuuren	 2017/2018	 		 2019/2020	
Penningmeester		
Bart	van	Vuuren	 2015/2016	 2017/2018	 2019/2020	
Secretaris		
Naomi	Felder	 2018/2019	 		 2020/2021	
Jeugdvoorzitter	
Ingmar	Vlieger	 2013/2014	 2017/2018	 2019/2020	
Dames	en	meiden	
Iris	van	Broekhoven	 2018/2019	 		 2020/2021		
Voetbalzaken	
Richard	Agterberg	 2007/2008		 2017/2018	 2019/2020	
Sponsoring	
Caroline	Bunnig	 	2006/2007	 2017/2018	 2019/2020	
Kantinezaken	
Joep	van	Venrooij	 2018/2019	 		 2020/2021	
 
Bestuursleden worden voor een periode van 2 jaar gekozen.  
 



11. Verbouwplannen voor het clubhuis 
Naomi ligt de bouwplannen toe. (zie bijlage) Daarin zijn wensen van leden meegenomen.  
Vraag: wordt het zicht op achterste velden minder.  
Nee, dit blijft gelijk. 
Vraag: voorstel voor secretariaat, ligt dit vast, lastig met bezetting?  
Nee, ligt niet vast, wel een wens (wordt nu effort gedaan om bezetting op de rit te 
krijgen). Ruimte is multifunctioneel, ook EHBO bijv. 
Vraag: Aantal kleedkamers voldoende als we veld 4 erbij krijgen, mogelijk 8 elftallen 
tegelijk spelen. dus 16 kleedkamers nodig. 
 14 is nu uitgangspunt, gelijk aantal aan nu, in de praktijk is dit meer dan nu omdat nu bijv. 
de dames per team 2 kleine kleedkamers krijgen. Door de grotere kleedkamers hoeft dit 
niet meer. Het blijft een afweging tussen wat is het maximum dat we nu kunnen/willen 
financieren, wat is een minimum voor echte verbeterslag en inschatting van de groei. Op 
basis daarvan is nu door het bestuur gekozen voor 14 kl.k. allemaal groter dan de huidige. 
In ontwerp wel mogelijk om bijv. door aanpassing van de positie van de deuren een 
uitbreiding aan de voorkant in een later stadium mogelijk te houden. 
Vraag: Pannakooi naast terras, is dat de juiste plek ivm geluidsoverlast? 
Idee is om voor de terras indeling ideeën en wensen op te halen bij de leden. Wel 
duidelijke scheiding tussen terras en hoofdveld, geen alcohol langs de lijn. 
Vraag: Wordt Pete’s home verplaatst? 
Ja de nieuwe kleedkamers zijn groter in oppervlak waardoor Pete’s home niet kan blijven 
staan. Graag zouden we deze herbouwen op de locatie van de huidige speeltuin. Deze 
opslag is in aanvulling op de geplande opslag in het middenblok aan de voorzijde. (er 
komt dus meer opslagruimte na verbouwing) 
Vraag: is het mogelijk boven aan de achterzijde een groter terras voor veld 1 te maken. 
Dit is niet eenvoudig mogelijk door de beperkte ruimte, daarnaast zal het terras aan de 
voorzijde ruimer zijn.  
Vraag: Is er aandacht voor onderhoud van materialen? 
Ja, het voorgestelde hout in de gevel is verduurzaamd waardoor dit geen onderhoud 
heeft. Verder is de gevel van betonsteen, ook een onderhoudsarm materiaal. 
Vraag: Is er bewust gekozen voor de trap aan de zijkant? 
Ja, in het midden binnenkomen geeft meest efficiënte indeling van kleedkamers, trap zo 
makkelijker vindbaar voor bezoekende teams. En vanuit kantine zicht op trap. 
Vraag: Door meer kleedkamers aan de achterzijde moeten er meer teams langs kantine 
en veld 1.  
Ja, dit is onvermijdbaar, ruimte tussen kantine en veld 1 is en blijft beperkt. 
Vraag: Wat voor materiaal wordt de trap? 
Wordt nog onderzocht in de uitwerking denken nu aan kunstgras. 
Vraag: hoe financieren we dit? 
We hebben een verouderde begroting liggen, zullen op korte termijn nieuwe offertes 
aanvragen en een bouwteam met een aannemer starten. Duidelijk is dat we niet 
voldoende eigen geld hebben om dit plan te financieren. Een fundingcommissie is 
opgezet om meer budget te realiseren. De komende 3 maanden zijn hier essentieel in. Er 
zullen verschillende sporen gevolgd worden, subsidies aanvragen (Gemeente en Rijk), 
sponsoren en (oud)leden enthousiasmeren en benaderen voor een financiële bijdrage.  
Vraag: Wat is het maximum aanvaarde leningbedrag voor de club? (de gemeentelijke 
subsidie kan voor een deel uit een lening bestaan) 
Dat zal de penningmeester op basis van de precieze bedragen (leenbedrag en hoogte 
rente) uitrekenen. 
Vraag: Wat als we nog een jaar wachten, gezien korte termijn om geld te organiseren? 



Kan, maar er zijn nu goede extra subsidies vanuit Het Rijk (20%) van je bouwsom en er is 
nu ook een momentum binnen de club aan het ontstaan. Als we mensen bevragen om 
geld willen we ook op korte termijn resultaat laten zien.  
Vraag: Wordt de definitieve financiering aan ledenvergadering voorgelegd? 
Ja, december of januari zal er een nieuwe ALV gehouden worden. 
 

12. Wat verder ter tafel komt 
De vergadering verleent het bestuur toestemming de contributiebijdrage voor komend 
seizoen te bepalen. 
Er is een fantastische nieuwe website live, complimenten voor al het harde werken van 
Kasper Brandt en Stefan de Vries. 
 

13. Rondvraag 
Vraag: Er zijn zeven verhuisdozen met oude clubbladen is er ruimte om deze bij De Meer 
te stallen?  Het bestuur gaat nadenken over een mooie bestemming hiervoor en komt er 
op terug. 
Vraag van oud-lid: komt er nog een jubileumafsluiting?  Ja, zaterdag 9 februari is het jaar 
rond en zal er weer een feest zijn om het einde van het mooie jubileumjaar te vieren. 
 

14. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering, dankt alle aanwezigen en nodigt hen uit voor een 
drankje aan de bar. En het was nog lang gezellig;-) 
 
 
 
 
 
 


